

很多朋友对于黄河期货官网和黄河期货官网首页不太懂，今天就由小编来为大家分享，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

本文目录

- [1. 做期货，风险大吗？](#)
- [2. 期货操盘手这条路，大家都是怎么熬出来的？](#)
- [3. 如何劝好朋友放弃不正确的期货交易理念？](#)

做期货，风险大吗？

一切断言期货风险大的都有偏差。期货风险大不大的关键点在于投资者本身。

期货来源有两点：杠杆和波动。

1、杠杆

期货有保证金制度，意味着你可以以小博大，意味着你可以用1万块钱买卖接近10万元的货物。所以，如果一个投资者满仓交易，最大化的使用杠杆，那风险当然很大。

但是如果一个交易者对杠杆有深刻的理解，他会主动的控制杠杆，他会轻仓，他会控制资金使用率。在这种情况下，他能让风险多大就可以通过仓位控制来实现。

比如，一个人根本不想用杠杆。那么就直接使用10%的资金来交易就行了。

2、波动

因为有的品种波动很大，导致盈盈亏亏很迅速，即使在控制了杠杆的情况下，可能某些人也难以承受波动。没关系，期货品种多了去了，有很多品种波动很小，比如玉米，淀粉等。投资者也是完全可以自己主动选择。

风险和收益互为一体。承担的风险大，潜在的收益就高，期货只不过是提供了一个可以承担高风险的机会而已。至于承担多大的风险，完全是看交易者自己的选择。

所以期货交易员又成为风险交易员。杠杆是新手的噩梦，却是高手的杀手锏。驾驭的了风险，才能够在期货交易中取得最后的成功。

点赞支持，谢谢。

期货操盘手这条路，大家都是怎么熬出来的？

从题主的描述上来看，题主的路还很远。模拟跟实盘最大的区别就是缺少了人的情绪。而期货交易，说白了，做的就是人的情绪。贪婪，恐惧，欲望。因此，模拟于这点上来看，没有什么实际作用。

其次，题主才做期货一年。

做期货，我觉得由初级到大成，1万个小时定律还是需要的。至少要经历过多次行情的洗礼，才能够明白某些道理。爆过仓，才知道如何不爆仓，亏过大钱，才知道每一次交易都应该风险可控。

期货操盘这条路，确实不容易，没有成功的获取到足够多的认知之前，得不不停的往里面搭钱，期货交易者还要经历失败的痛苦，承认自己目前还不行的挫败感，以及无人认同的失落感等等。

没有成功，什么也不是，这就是期货交易者的命运。

怎么才能熬过去？我相信，能够熬出去的期货交易者，他们的心理一定有一个不屈的信念：老子就是那10%！坚信自己能够成功，就能够熬过去。

不达目标誓不罢休！见黄河而心不死，撞到南墙也不回头！

期货市场是一个博弈市场，少数人成功的市场，想要成为少数人，只有比别人更狠才可以。如何比别人更狠？我相信，面对困难时的自我激励，拥有强大的信念，是必要条件之一。

各位觉得呢？

点赞支持一下，谢谢。

如何劝好朋友放弃不正确的期货交易理念？

这个难度很大，因为一个人，他能够有今天的理念，是一步步的积累出来的。

罗振宇说过一句话：你现在的的生活，就是你过去所有选择的结果。

确实如此。

在期货交易中，交易者的认知积累也是一样的。他现在拥有的理念，是他过去所有学习内容的综合体。包括了他的经历，他的思考。我们想直接告诉他一个答案，让他改，很明显，做不到。

而且，这里面有很多问题，第一，我们能够确保自己的理念一定正确？即使你真的能够确定，但是在他眼里就不一定了。可能他还想改变你呢.....

即使你是一个权威，你通过交易达到了很好的结果，你可以暂时用你的权威逼迫他，他也愿意相信你，但是过了一段时间之后，你会发现他依然走回了自己的路。

因为强行的改变行为是没有意义的，就跟所谓的强行提高一个人的执行力是一个道理。

所以，如果要改变他的理念，只有一个办法，你就是从头开始给他缕清逻辑，最好的方法，是你能够把他所有的认知全给修改到正途上。当时，这个难度就太大了，基本上相当于你要把他的经历全部推倒重新构建。

这是一个漫长的过程，你只能慢慢的来了。

很多期货交易都能够感受都孤独，原因其实也在此，你说的别人听不懂，你看着别人沉寂在一个个错误里，你想要帮忙，他们很可能把你一把推开，觉得你很傻X。这个时候，你开始震惊，开始沉默，最后开始沉寂于自己的世界中，开始不爱争论，喜欢一笑了之。

恭喜你，这个时候，你可能是晋级了...

各位觉得呢？

点赞支持一下，谢谢。

关于黄河期货官网到此分享完毕，希望能帮助到您。